
ledamotens synpunkt. När rådets arbetsgrupp i detalj gick igenom parlamentets yttrande, föreslogs emellertid
en ändring i så måtto att ekonomisk och social sammanhållning skulle tas med bland de politikområden som
skall beaktas särskilt.

(1999/C 182/118) SKRIFTLIG FRÅGA E-3508/98

från Amedeo Amadeo (NI) till kommissionen

(25 november 1998)

Angående: Gemenskapens statistiska program

Kan kommissionen, mot bakgrund av förslaget till rådets beslut om gemenskapens statistiska program 1998-
2002 (KOM(97) 0735 slutlig . 98/0012 CNS) och (CES 800/98-98/0012 CNS), betona behovet av att
utforma en gemensam metod för insamling av statistiska uppgifter om konsumentprisutvecklingen och
köpkraftspariteten samt lämna ytterligare information om den statistik som krävs för att anta ett slutgiltig
mervärdesskattsystem på gemenskapsnivå?

Svar från Yves-Thibault de Silguy på kommissionens vägnar

(22 januari 1999)

Behovet av jämförbar statistik och därmed en harmonisering av metoder och klassifikationer framgår tydligt
av det förslag som den ärade parlamentsledamoten hänvisar till, tredje stycket i ingressen, beaktandemeningen
oräknad. Detta är gemensamt för alla områden i gemenskapens statistiska program och utgör följaktligen
också en viktig del av arbetet med konsumentpriser och köpkraftspariteter.

Kommissionen har ännu inte antagit några slutgiltiga förslag till ett permanent EU-system för mervärdesskatt.
Med hänsyn till de lösningar som kan komma att bli aktuella har Eurostat redan inlett preliminära diskussioner
med de nationella statistikorganen om möjliga konsekvenser för de statistiska indikatorerna. Denna aspekt
behandlas uttömmande i programmets bilaga 1, avdelning V. Sedan parlamentet lämnat sitt yttrande har
texten i denna del av programmet granskats och förtydligats av rådets arbetsgrupp.

(1999/C 182/119) SKRIFTLIG FRÅGA E-3511/98

från Amedeo Amadeo (NI) till kommissionen

(25 november 1998)

Angående: Varumärkesförfalskade eller pirattillverkade varor

Nedanstående fråga ställs mot bakgrund av förslaget till rådets förordning (EG) 3295/94 om åtgärder för att
förhindra övergång till fri omsättning, export, återexport eller hänförande till ett suspensivt arrangemang av
varumärkesförfalskade och pirattillverkade varor (KOM(98) 0025 slutlig . ACC 98/0018) (1). I samband
härmed betonas det att det är absolut nödvändigt med direkta kontakter mellan rättighetsinnehavarna (företag)
och tullmyndigheterna för att öka tulltjänstemännens motivation.

Möjligheten att begränsa ansökan om beslagtagande vid gränsen till vissa EU-länder strider mot den
grundläggande idén om gemenskapsmarknaden. Eftersom denna marknad är en gemensam marknad med
en enda rättslig grund för hela gemenskapen är den enda rimliga lösningen på lång sikt att införa en enhetlig
ansökan om beslagtagande som gäller i samtliga medlemsstater. Kan kommissionen vidta åtgärder i detta syfte?

(1) EGT C 108, 7.4.1998, s. 63.
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